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常陸大宮市教育委員会１２月定例会議事録 

 

１ 会議の名称 常陸大宮市教育委員会１２月定例会 

２ 開 催 日 平成３０年１２月２５日（月）午前１０時００分から 

                                          午前１０時４６分まで 

３ 開催場所  常陸大宮市役所 ３階 行政委員会室 

４ 出席者 

 （１）教 育 長      茅根 正憲 

教育長職務代理者  内田 寛 

委  員      星野 幸子 

委  員      諸澤 信子 

委  員      生天目 茂 

 （２）事務局及び説明者 

    教育部長      栗田 和弘 

    次長兼生涯学習課長 大町 隆 

学校教育課長    諸澤 正行 

文化スポーツ課長  皆川 嗣郎 

指導室長      井上 雅裕 

学校教育課課長補佐 木村 隆弘 

学校教育課主任   野上 幸恵 

５ 報 告 

報告第６０号 平成３０年度第４回常陸大宮市議会定例会一般質問について 

報告第６１号 指定学校の変更許可について 

６ 議 案 

議案第２８号 常陸大宮市教育委員会事務局職員人事の発令について 

 議案第２９号 専決処分の承認を求めることについて 

 議案第３０号 常陸大宮市就学援助費支給要綱の一部を改正する訓令について 

７ その他 

（１） 各種行事予定について 

    学校教育課 

    生涯学習課 

    文化スポーツ課 
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（２）その他 

８ 次回の定例会日程について 

９ 閉 会   

１０ 傍聴人の人数  ２人 

１１ 会議の大要 

茅根教育長  本日の会議にお二人の傍聴希望者がございます。その方々に対しまして

は，傍聴を許可しましたので，ご報告いたします。傍聴人につきましては，注意

事項を守って傍聴をお願いいたします。では，ただ今より常陸大宮市教育委員会

１２月定例会を開会いたします。 

(午前１０時００分） 

開会に先立ちまして，私の方からご挨拶を申し上げます。先ほどの就任式に述

べたとおりでございます。何分ともこの役不慣れでございます。委員の皆様の御

指導御鞭撻を頂戴しまして，この大役を担って行きたいと考えております。どう

ぞよろしくお願いします。 

本日の出席者は全員です。本日の議事録署名人の指名を行います。議事録署名

人に諸澤信子委員を指名いたします。本日の会議日程は，お配りした会議資料の

とおりです。それでは，議事に入ります。日程２報告を議題といたします。報告

第６０号平成３０年度第４回常陸大宮市議会定例会一般質問について，事務局の

説明をお願いいたします。栗田部長，事務局の説明をお願いいたします。 

栗田教育部長  ［報告第６０号について説明］ 

茅根教育長  ありがとうございました。質問がありましたら，お願いいたします。無

いようですので，次に移ります。ここで，皆様にお諮りいたします。この後の案

件につきましては，個人情報に関する内容が含まれております。地方教育行政の

組織及び運営に関する法律の第１４条第７項で，教育委員会は公開すると規定さ

れておりますが，同項のただし書きの規定により，人事に関する事件その他の事

件について教育長又は委員の発議により，出席委員の３分の２以上の多数で議決
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したときは，会議を公開しないことになっています。つきましては，個人情報保

護の観点から，会議を非公開にしたいと思いますが，賛成の委員の挙手を求めま

す。 

（委員全員挙手） 

茅根教育長  ありがとうございました。挙手多数ですので，この後の案件につきまし

ては，非公開といたします。傍聴人の方は，退席いただきますようお願いいたし

ます。 

それでは，再度お諮りいたします。常陸大宮市規則第１８条の規定により議事

録は公表となります。非公開とした案件の報告につきましては，本定例会の議事

録に含めて作成することとしますが，個人情報が特定され無いよう調整して作

成・公表する取扱いとしてよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

茅根教育長  異議なしと認め，議事録の公開に際しては，個人情報が特定され無いよ

う調整し作成・公表することといたします。それでは，会議日程に戻ります。報

告第６１号指定学校の変更許可について，事務局の説明をお願いたします。 

諸澤学校教育課長 〔報告第６１号について説明〕 

茅根教育長  説明が終わりました。質問があればお願いいたします。 

茅根教育長  無いようですので，報告は以上となります。続きまして，日程３議案に

入ります。議案第２８号常陸大宮市教育委員会事務局職員人事の発令についてを

議題といたします。事務局の説明をお願いいたします。諸澤学校教育課長。  

諸澤学校教育課長 〔議案第２８号について説明〕 

茅根教育長  説明が終わりましたので，質問があればお願いいたします。 

生天目委員  市長部局で欠員が出たとかそういうわけではないのか。 

諸澤学校教育課長 本人からの退職の申し出があったということでの退職です。 

茅根教育長  他にありませんか。無いようですので，採決に移ります。議案第２８号
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につきましては，原案のとおり承認することでよろしいでしょうか。 

（異議なしの声） 

茅根教育長  異議なしと認め，議案第２８号につきましては，原案のとおり承認いた

します。続きまして，議案第２９号専決処分の承認を求めることについてを議題

といたします。事務局の説明をお願いいたします。文化スポーツ課長。 

皆川文化スポーツ課長  〔議案第２９号について説明〕 

茅根教育長  説明が終わりましたので，質問があればお願いします。 

   無いようですので，採決に移ります。議案第２９号につきましては，原案のとお

り承認することでよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

茅根教育長  異議なしと認め，議案第２９号につきましては，原案のとおり承認いた

します。ここで傍聴人の入室を許可します。続きまして，議案第３０号常陸大宮

市就学援助費支給要綱の一部を改正する訓令についてを議題といたします。学校

教育課長お願いします。 

諸澤学校教育課長 〔議案第３０号について説明〕 

茅根教育長  説明が終わりましたので，質問があればお願いいたします。 

諸澤委員  質問ではないのですが，やっと出来たかという感じで，なんか私は心から

ほっとしております。これは大切なことだとかねがね思っておりましたので良か

ったと思っております。 

茅根教育長  ほかに無いようですので，採決に移ります。議案第３０号につきまして

は，原案のとおり可決することでよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

茅根教育長  異議なしと認め，議案第３０号につきましては，原案のとおり可決とい

たします。続きまして，日程４その他に移ります。（１）各種行事予定について，

事務局の説明をお願いします。 
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諸澤学校教育課長  〔行事予定説明〕 

大町生涯学習課長  〔行事予定説明〕 

皆川文化スポーツ課長  〔行事予定説明〕 

茅根教育長  ありがとうございました。学校教育課長。 

諸澤学校教育課長  〔教育委員の行事予定説明〕 

茅根教育長  今までの点につきまして，何かありますか。特に無いようですので，（２） 

その他について，事務局でありましたらお願いいたします。 

茅根教育長  続きまして，日程５次回の定例会日程についてお願いします。 

諸澤学校教育課長  〔１月の定例会について日程調整〕 

茅根教育長  それではいかがでしょうか。 

生天目委員  ２５日と思っていました。 

諸澤学校教育課長  ２５日はですね，実は平成３１年予算最終説明が入っておりまし

て，そちらの方があったものですから。 

栗田教育部長  教育長が出るような形になってしまうのです。 

茅根教育長  万障お繰り合わせいただきましてよろしくお願いいたします。 

諸澤学校教育課長  選考委員会は件数によるんですが，１０時からということで，大

体２時間くらい，それから昼食をはさんで午後から教育委員会という形で日程を

取りたいと思っております。 

茅根教育長  それでは，次回定例会は平成３１年１月２４日木曜日，１３時からとい

うことでよろしくお願いいたします。よろしいでしょうか。皆さんの都合が大丈

夫のようですので，そのように決定いたします。 

茅根教育長  以上をもちまして，常陸大宮市教育委員会１２月定例会を閉会いたしま

す。 

（午前１０時４６分閉会） 


